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Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα χαιρετίζουμε τις χιλιάδες κόσμου που τίμησαν
και πάλι την επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, με την παρουσία τους στον χώρο όλο
το τριήμερο και τη συμμετοχή τους και στη φετινή μεγαλειώδη πορεία προς την
Αμερικάνικη Πρεσβεία. Το Πολυτεχνείο ζει στους αγώνες του σήμερα για αξιοπρεπή ζωή,
δικαιοσύνη και ελευθερία, ενάντια στην εκμετάλλευση, την ανεργία, τη φτώχεια και την
εξαθλίωση, για ειρήνη κόντρα στους πολεμικούς ανταγωνισμούς, στους επεκτατισμούς και
στον ιμπεριαλιστικό άξονα ΝΑΤΟ-ΗΠΑ, για αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη κόντρα στο
γενοκτονικό κράτος του Ισραήλ.

Δυστυχώς το φετινό τριήμερο εκδηλώσεων αμαυρώθηκε από μια τραμπούκικη επίθεση, μέσα
στον χώρο του Πολυτεχνείου, από την πολιτική οργάνωση Αριστερή Αντικαπιταλιστική
Συσπείρωση, που συμμετέχει στη Λαϊκή Ενότητα, ενάντια σε μέλη του αναρχικού χώρου.
Αυτή η εντυπωσιακά βίαιη πράξη, είχε ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό πολλών ατόμων και
τη μεταφορά τους στο νοσοκομείο. Μάλιστα, εκεί δέχτηκαν την επίσκεψη της αστυνομίας,
η οποία προέβη σε συλλήψεις, φορτώνοντας σε κόσμο σειρά αδικημάτων,
αντιμετωπίζοντας τα θύματα μιας αναίτιας τραμπούκικης επίθεσης ως θύτες.

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα καταδικάζουμε απερίφραστα τέτοιες τις
πρακτικές. Πρόκειται για συμπεριφορές που δεν είναι καθόλου καινούργιες στο κίνημα από
την πλευρά της ΑΡΑΣ, και παίρνουν μάλιστα πλέον χαρακτηριστικά μόνιμου τρόπου
έκφρασης και προσπάθειας «λύσης» όποιων διαφορών πιστεύουν ότι έχουν με άλλες
συλλογικότητες. Παράλληλα, λειτουργούν σαφέστατα ως το πιο ευχάριστο άλλοθι από
πλευράς συστήματος για την ένταση της καταστολής και περιστολής δημοκρατικών
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δικαιωμάτων.

Από την πλευρά μας, καλούμε σε μαζική συνολική καταδίκη αυτών των πρακτικών, από κάθε
κινηματική συλλογικότητα και φορέα του εργατικού και φοιτητικού κινήματος και τοπικά,
δημοτικά και περιφερειακά σχήματα, αλλά και τις πολιτικές οργανώσεις της ριζοσπαστικής,
αντιδιαχειριστικής, αντικαπιταλιστικής αριστεράς. Καλούμε επίσης σε περιφρούρηση του
κινήματος, με περιθωριοποίηση τέτοιων ενεργειών και των δραστών τους, που καταλήγουν
να λειτουργούν ως απολίτικες αγέλες τραμπούκων.

Καμία ανοχή, πολιτική απομόνωση και διαχωρισμός από τέτοια τα μορφώματα, που
λειτουργούν διαλυτικά για τους κοινωνικούς, φοιτητικούς και εργατικούς αγώνες και στο
όνομα της αριστεράς δίνουν τροφή και καύσιμα στην πιο μαύρη αντίδραση.


